

**ERRATA****ERRATUM**

Esta errata corrige <https://doi.org/10.1590/1516-731320230045>

No artigo ***Denegrindo trajetórias acadêmicas: formação docente em Química e a Lei 10.639/2003***, com número DOI: 10.1590/1516-731320230045, publicado no periódico *Ciência & Educação*, 29: e22045, 2023, na página 1:

**Onde se lia:**

*Coletivo X*

**Leia-se:**

*Coletivo Ciata*

*Ciência & Educação* (2024) v30: e23010

